Pemenue ypaBHeHUMN
MaTeMaTU4YeCKON (pU3UKU

METOAOM A’AAramOepa



16.24 Hairru pernrenne ypaBHEHUA:

VAOBAETBOPAIOIIEE HAYAABHBIM YCAOBHUSAM:



(US)

ILli1aH pelrneHus:

OnpenenseM TUIT YpaBHEHHUS.

Hcxoas n3 HadaabHBIX YCIOBUU U (popMydbl [I’ AmamoOepa,
onpeaensieM QyHKIAU ((X) U Y(X).

[Tomy4daeM pemenue ypaBHEHUS u(X,t).

Crpoum rpaduku NpsiMord U 0OpaTHOM BOJIH, 4 TAKKE UX
CYMMapHOTO BO3JCUCTBHUS ISl PA3JIMYHBIX MOMEHTOB BPEMEHH t.



Peimienue

1. IlpuBenemM ypaBHEHHE K CICAYIOIIEMY BUIY:
rne a=1, b=0, c=-1

- YpaBHEHHE TUIIEPOOINYECKOTO THIIA

T.e. Mbl UMeeM 3a1aqy Kouu jiiist 0THOPOIHOTO
(TOCKOIBKY OTCYTCTBYET BHEIIIHSIS CPE/ia) BOJHOBOIO YPaBHEHUS.

2. YpaBHenue /I’ AnambOepa UMEET CIEaYIONUNA BU/T:



Onpenennm QyHKIUU G(X) 1 y(X).

Bocmonas3yemcs ykazaHHOM paHee ¢popmyioin /I’ Anambepa,
MOJICTABUB B HEE 3a/laHHbIe QyHKIUU (yuTeMm, uTo a = I):
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Pemenuem ypaBHeHI/I}I ABASIETCA CEMEMCTBO KpI/IBBIX




AHUMAIHA ABIKEHUA IPAMOI U OOPATHOI BOAH, UX CYMMapHOE BO3ACHCTBUE

upd(x,m-‘k_lE)

Uohi (x,FRAME)

uszl(x, .FR_A.}\E}

=
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~—— [Ipamas onHa
— QObparnaz BorHa
~—— CymmapHOe B03aeicTEIE




AHUManua ABHOKEHUA IIPAMOM B OOpATHOI BOAH

E (x,FRAME)

Uy (5. FRAME)

-10

— [lpamas BonHa
— Obparnaz BonHa




AHnManusa KoAe0aHNUA CTPYHBI

Uy (x,FRAME)
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